

Цѣна на вѣстника.

БЪЛГАРИЯ:

За година . . . 4 л.
За 6 мѣсца . . . 2 л.
За 3 мѣсца . . . 1 л.

СТРАНСТВО:

За година 6 лева.

Всичко що се отнася до вѣст.
„ВРЪМЕ“, да се изпраща на адресъ:
Редакция в „ВРЪМЕ“ — Плъвенъ.

Единъ брой 5 ст.

ВРЪМЕ

LE TEMPS

НЕЗАВИСИМЪ ВѢСТНИКЪ.

За обявления се плаща:

На 1 стр. на дума 10 ст.
> IV > > > 5 ст.Обявления,
които се публикуватъ много пжти по
особно споразумение.

в. „ВРЪМЕ“

излиза всѣки ВТОРНИКЪ

Ржкописи не се връщатъ обратно
освѣнъ ако се заплатятъ пощен-
скитъ разноски.

Плъвенско Окръжно Управление

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 4723

гр. Плъвенъ 26 Май 1906 год.

На основание чл. 7 отъ «закона за отчуждение на недвижими имоти за държавна и общественна полза, извѣстява се на интересуещитѣ се, че министерския съвѣтъ въ засѣданието си на 8 Мартъ т. г. съ протоколъ № 18 XIV-о постановление, на основание чл. чл. 2 и 54 отъ спомѣнатия по-горѣ законъ е постановилъ да се отчуждятъ недвижитѣ имоти въ гр. Плъвенъ на слѣдующитѣ лица:

- 1) На Пжшо Ташовъ;
- 2) » Марийка х. Нешкова;
- 3) » Тишка Кирицова;
- 4) » Наслѣдницъ на Янаки Борковъ;
- 5) » Георги х. Костовъ и Кобратъ Костовъ;
- 6) » Иванчо Ат. Стаменовъ;
- 7) » Христо Чорбаджиевъ
- 8) » Еленка Гани Иванова и
» » Тодоръ Хр. Икономовъ и Любенъ П. Братановъ.

Което отчуждение е разрѣшено съ указъ № 44, за разширение на сегашния дворъ около музея «Царь Освободитель Александръ II» въ гр. Плъвенъ.

Подробнитѣ отчертания на въпроснитѣ имоти сж указани въ изложения планъ въ мѣстното Град. Общинско Управление, кждѣто всѣки заинтересованъ може да ги разгледа въ 10 дневенъ срокъ отъ днесъ.

На стопанитѣ на тия имоти е съобщено съ отдѣлни съобщения отъ 13 т. м., всѣкакви заявления, възражения или протести се подаватъ въ спомѣнатия по-горѣ срокъ до Плъвенското Град. Общ. Управление.

Окр. Управителъ: **Б. Каракашевъ.**
п. Секретаръ: **Ст. П. Чиковъ.****ИЗВѢСТІЕ**

Подписанитѣ наслѣдници на покойния Ненко Вълчовъ обявяваме, че госп. Христо Н. Вълчовъ отъ Плъвенъ, е прѣстанилъ да бжде управителъ на наслѣдството на нашъ пълномощникъ по дѣлата на сжщото Даденото му отъ насъ пълномощие съ дата 3 Септемврий 1905 г. подъ нотариаленъ № 3011 е снѣто и недѣйствително. — Всички платежи и доходи по наслѣдството или по сдѣлжитѣ, извършени отъ него като наслѣдникъ

и пълномощникъ, за да бждатъ признати отъ насъ, ще трѣбва да се прѣдаватъ подъ расписка на новитѣ управляющи: госпожа Цвѣта Н. Бояджиева или госпожица Берислава Н. Вълчова.

Наслѣдници на покойния Ненко Вълчовъ: Иринка Н. Вълчова, Елена Хр. Чакалова, Цвѣта Н. Бояджиева, Берислава Н. Вълчова и Владиславъ Д. Ракитски (Настойникъ Д. Ракитски).

гр. Плъвенъ, 18 апрѣлъ 1906 г. 3—3

ОБЯВЛЕНИЕ

Продава се една къща въ гр. Плъвенъ 8 кварталъ, отъ 5 стаи за живение съ маза и мутафакъ отъ дворъ 1100 кв. метра при сжседѣ: Иванъ Китовъ, Мачо Върбановъ, Нивола Симеоновъ, Братя Ванчови, Коста Касабовъ и пжтъ. За споразумение при Ив. Генчевъ Адвокатъ, Плъвенъ

ПРОДАВАМЪ една моя къща въ Плъвенъ на главната Александрова улица до Мавзолея, съ петъ стаи, приспособена за едно семейство, съ дворъ 500 квадр. метра, отдѣлна кухня, самата къща построена на 115 квад. метра. Споразумение лично до менъ.

гр. Плъвенъ, 25 май 1906 год.

Ив. Ив. Доковъ.

НОВА Самостоятелна къща съ 4 стаи, кухня и маза въ I кв., подъ Винарската изба, се дава подъ наемъ. Споразумѣния съ притежателя и Ячо Цвѣтковъ.

ИЗВѢСТІЕ**Мая** прѣсна всѣки Вторникъ и Сжбота.**Сита** австрийски, платнени, за сеяние брашно и телени за жито и др. разни номера.**Масъ свинска**, двойно рафинирана.**Масъ** за фйтони на кило.**Чорапи черни памучни** разни голѣмини.Разни колониални стоки и храни
при**Крумъ Т. Хинковъ.**

(Съръ-пазаръ) № 921

Курсъ по Цигулка

Капелмейстора на 4-й п. Плъвенски полкъ отваря отъ 2 май т. г. два курса по цигулка: I-й ще става въ срѣда и сжбота подиръ обѣдъ, а II-й въ вторникъ и петъкъ отъ 8 часа вечеръта.

Приема ученици и ученички.

Цѣльта е да се състави оркестръ, който да помага на всички мѣстни благотворителни дружества.

Ученици и ученички плащатъ за курса мѣсечно по 5 лева.

Записванията почватъ отъ 2-й т. е. и ставатъ въ домъта на Капелмейстора срѣщу I-й участъкъ.

К-ръ: **Дирликовъ.****Една заслужена почитъ.**

Между нѣкои наши съграждане се е породила една щастлива мисль, която искаме да сподѣлимъ съ читателитѣ си и да я направимъ достъпна на по-вече хора и по тоя начинъ да се обмисли тя и и се даде единъ достоенъ изразъ.

Както е извѣстно, тая година нашата съсѣдка Ромъния празнува двѣ важни исторически дати — четиредесетъ годишнината отъ възцаряването на Н. В. Кралъ Каролъ и устрои едно изложение въ което като въ оглѣдало ще се види прогреса на ромънската индустрия и култура до днесъ.

Нѣма нужда да се простираме на дълго и широко да доказваме, че насъ българитѣ ни свързватъ вѣковни исторически спомени съ нашитѣ съсѣди ромъни; че въ всѣко врѣме прѣзъ нашето робуване тѣ сж ни се притичали на помощъ до колкото имъ е било възможно това; че тѣ сж улеснявали задачата на ратниците за нашето духовно и политическо възраждане, — всичко това е банално и извѣстно и на малкитѣ дѣца, извѣстно е тѣи сжщо, че като народи свободни съ културни и исторически сждбини почти еднакви, насъ ни свързватъ и интереси настоящи и бждащи, а и сжществуещитѣ симпатии между двата народа, които ежедневно се увеличаватъ сж една щаслива гаранция за бждащи политически комбинации въ интереса и на двата съсѣда. И ако бѣ дори само това, то пакъ би било достатъчно да се подхване и реализира мисльта на нѣколкото наши съграждане, която ще изложимъ по-долу, но ние плъвенци имаме още по-тѣсни връзки съ ромънския народъ, защото нашитѣ полета сж напоени съ кръвта на хиляди ромънски войници

за нашата свобода. Ежегодно стотини ромжни идват да се кланят на коститѣ на падналитѣ си герои за нашата независимост; нѣма градъ или село въ Ромжния, гдѣто думитѣ Плѣвенъ и Гривица да не се изговарятъ съ въздишка и възхищение и съ които да не сж наименовани най-добрата улица или площадъ.

Всичко това създава за насъ единъ дългъ на по-голямъ почитание къмъ ромжнския народъ и ние сме длъжни да имъ го засвидѣтелствуваме искрено и по начинъ достоенъ за единъ отъ голѣми мирѣ градове въ България.

Тѣзи година има тѣкмо удобенъ случай за това. Отъ една страна ромжнския народъ празнува единъ щастливъ юбилей, а отъ друга направи една народна изложба. Ние Плѣвенци при изпълнението на нашия дългъ, да изразимъ почитанието си на ромжнския народъ, за многото услуги, които ни е правилъ ще съединимъ приятното съ ползното и ще се възползуваме да разгледаме народната имъ изложба отъ която ще извлечемъ голѣма поука. Идеята на нѣколкото наши съграждане съ състои въ това, да се образува единъ увеселителенъ тренъ до Букурещъ прѣзъ ваканцията, да се направи една визита на града Букурещъ, да се изразятъ почитания на ромжнския народъ и се разгледа изложбата. Като съчувствуваме напълно на тая хубава идея, ние мислимъ, че тя трѣбва да се подхване и обмисли отъ по-вече наши съграждане, а и самитѣ власти на чело съ общин. управление, да се заинтересоватъ и идеята да се приложи на практика най-добрѣ и най-разумно. Ние не се съмняваме, че таково едно посещение ще поласкае и възрадва нашитѣ съсѣди ромжни, а и плѣвенскитѣ граждани ще отдадатъ една заслужена данъ на почитъ къмъ добритѣ имъ съсѣди. — Отъ друга страна, ние сме увѣрени, че както нашитѣ тѣй и ромжнскитѣ власти ще укажатъ най-голямъ улѣснение и съдѣйствие на едно подобно посещение, а съ това задачата му ще бжде олъснена наполовина.....

Марко Карабелювъ оправданъ.

На 23 т. м. Углавното отдѣление на Плѣвенския Окръженъ Сждъ, при участието на зам. Прокурора Г. Кайтазовъ, разгледа углавното дѣло на известния Марко Карабелювъ обвиняванъ за фалшификация на една полица съ подписа на А. Дерекювъ отъ 400 лири турски и го оправда отъ всѣка углавна отговорностъ въпрѣки очакването на многобройната публика, която пълнеше залата на сждътъ и слѣдеше тоя процесъ.

Историята на процеса е слѣдната: на 1 Августъ 1902 год. зета на М. Карабелювъ — Юр. Кочовъ, поднесалъ на Плѣвенския Нотариусъ за протестъ една полица издадена 3 год. по-рано на сума 400 лири турски носяща подписа на А. Дерекювъ. Полицата е била протестирана, но е обърнала вниманието на служащитѣ въ нотариуса съ това, че полицата е била написана съ ржката на М. Карабелювъ, а подписа е билъ сложенъ върху гербови марки отъ раз-

лична новостъ, а и мастилото е било на едни отъ маркитѣ по-прѣсно, а на други по-старо.

Когато Дерекювъ е билъ извѣстенъ за тая полица, той се хваналъ за главата и веднага обявилъ, че полицата е фалшива, сезиралъ е съ тоя въпросъ паркета и се е почнало слѣдствие Марко Карабелювъ, чрѣзъ зетя си върху който е била джиросана полицата — се опиталъ още тогава да вземе обратно полицата обаче не му е била дадена.

Слѣдствието е било свършено и дѣлото внесено въ сжда съ обвинителенъ актъ противъ М. Карабелювъ за съставяне на фалшива полица, а противъ зетя му Юр. Кочевъ за гдѣто си е служилъ съ тая фалшива полица. Била е направена и една експертиза, която е констатирала, 1) че отъ тритѣ марки едната е стара, отлѣпена отъ нѣкой другъ документъ, а другитѣ двѣ нови; 2) че мастилото върху първата и третата марки носещи буквитѣ «а» и «ковъ» е прѣсно и побледно, а мастилото върху срѣдната стара марка, носещи буквитѣ «Дере» е по-старо и по-черно.

Гледано веднѣжъ, дѣлото е било отложено и се разгледа на 23 Май т. г. Слѣднитѣ факти, които прѣдшестуваха процеса не ще бждатъ безинтересни затова ние ще ги съобщимъ на читателитѣ си толкось по-вече, че до известна степенъ тѣ обясняватъ поведението на зам. прокурора и резолюцията на сжда. М. Карабелювъ е известния приятелъ и ортакъ на М-ръ Панайотовъ; той е човѣка по чието искане Панайотовъ назначава и уволнява сждии и сждебни чиновници. Никакво движение по сждебното вѣдомство въ Плѣвенъ не може да стане въпрѣки волята на М. Карабелюва. Малко прѣди разглеждането на дѣлото М. Карабелювъ ходи въ София и се бави нѣколко дни, като не е криелъ, че отива да нарежда персонала въ сжда. Особно слѣдъ завръщането си той разправяше на лѣво и дѣсно, че щѣли да настѣпятъ голѣми промѣни въ персонала на Сжда.

При разглеждане на дѣлото се установиха слѣднитѣ факти.

1) М. Карабелювъ обясни, че полицата е дѣйствителна и я е джиросалъ върху зетя си само за да я протестира, че тя произхождала отъ 200 лири турски, които той билъ далъ вземъ на Дерекювъ, за да карчи по реализиране взимането си отъ Тур. Правителство, а Дерекювъ му далъ полица за 400 лири турски отъ които 200 възнаградение.

2) Юр. Кочевъ призна, че е получилъ тая полица отъ бабалжка си М. Карабелювъ *срѣщу смѣтка*, безъ да знае произхождението ѝ.

3) Свидѣтелскитѣ показания се раздѣлятъ на три групи: а) първа група свидетели, които установиха, че Дерекювъ, за да постигне изплащането на сумата отъ около 100,000 лева, която му е дължало турското правителство е общавалъ на разни влиятелни хора, които могатъ да му ускорятъ работата голѣми възнаградения; че М. Карабелювъ се е грижилъ да му намѣри такива влиятелни хора и дори е поржчителствувалъ прѣдъ тѣхъ заралъ Дерекюва, че той е бройлъ на Т. Щирковъ — единъ

отъ ходатайтѣ — 50 лева възнаградение за смѣтка на Дерекювъ.

б) Втората група свидетели установи, че Марко Карабелювъ е търсилъ свидетели, които да се подпишатъ на тая полица и да установятъ, че въ тѣхно присѣствие Дерекювъ е подписалъ полицата. Че на тия свидетели той е общавалъ филиади левове, ако се съгласятъ на прѣдложението му; че сжщитѣ тия свидетели които сж видѣли, че полицата е фалшива сж отказали да сторятъ това, че прѣдъ тѣхъ той е призналъ, че полицата е фалшива, но че иска съ нея да си отмъсти на Дерекюва.

с) Трета група. Свидѣтелитѣ Митю Кузмановъ и Руси Стояновъ, повикани отъ обвиняемия, установяватъ, че въ тѣхно присѣствие Дерекювъ билъ подписалъ полицата на Марко и послѣдния му далъ пари и контра-разписка. (За подобна контра-разписка и самия М. Карабелювъ не твърди да е давалъ), обаче свидетелитѣ Н. Върбенювъ и Т. Пашункювъ установяватъ, че прѣдъ тѣхъ свидетеля Митю Кузмановъ е призналъ прѣди година, че М. Карабелювъ го е подучвалъ да даде тия показания срѣщу възнаградение.

Извѣнъ тия доказателства разпитани бѣха и двѣ експертни комисии една върху идентичността на подписа, а друга върху маркитѣ.

Първата отъ тия комисии даде заключение въ два пункта, които взаимно се изключваха: или подписа е написанъ отъ ржката на А. Дерекювъ на веднѣжъ съ спокойна ржка, или той е комбиниранъ отъ 3 гербови марки, извадени отъ разни документи носящи истинския подписъ на Дерекювъ.

Втората експертна комисия даде категоричното заключение, че маркитѣ сж различни. Срѣдната съ буквитѣ «Дере» е стара, *отлѣпвана* отъ друго мѣсто и залѣпена втори пѣтъ на тоя полица, че останалитѣ двѣ марки, носящи буквитѣ «а» и «ковъ» сж по-нови и незалепвани другадъ, а и самото мастило на новитѣ и старитѣ марки е различно. Заключениеята на послѣдната експертиза сж идентични съ ония на експертизата извършена при поднасянето полицата на протестъ. —

Слѣдъ като се свърши сждебното дирене, даде се думата на З. Прокурор Г. Кайтазовъ, който за голѣмо очудване на всички, които слѣдяха това дѣло, почна да разправя, че нѣмало доказателства за поддържане на обвинението, че свидетелитѣ на М. Карабелюва били установили, че Дерекювъ му далъ полицата, че нѣкаква си теория, която той съвѣтъ неумѣло изложи, не сѣ тала това дѣяние за прѣстѣпно и бѣ да даде каква и да е прѣцѣпка на доказателствата по дѣлото противъ и въ полза на обвиняемия и безъ да отгѣгли формално обвинението си, свърши своята обвинителна рѣчь. Тая рѣчь възмути публиката. Тя не очакваше, че прѣдставителя на обвинителната власть ще етира прѣдъ нея една заинтересованостъ въ полза на обвиняемия безъ да умѣе да я прикрие поне до толкова, за да запази престижа на повѣрената му длъжностъ.

Слѣдъ това говориха защитниците на гражданския ищецъ и на обвиняемия. На другия денъ сѣда произнесе своята резолюция съ която признава обвиняемитѣ за *невинни*. Мотивитѣ на сѣда не ни сж извѣстни за това ние се въздържаме да кажемъ мнѣнието си върху тая резолюция, до като присждата бжде приготвена въ окончателна форма, обаче тая резолюция изненада всички които слѣдяха процеса, защото виновността на обвиняемия М. Карабелювъ бѣ доказана квадратно.

И сега бай Марко може да тържествува. Съ него заедно може да тържествува и министръ Панайотовъ, който знае да си служи умѣло съ слѣпата Темида, но благодарение на такива факти българското общество основателно мисли че истинскитѣ прѣстѣпници закона не ги лови, но често пжти се куматъ на министерски крѣсла.

Научаваме се, че защитника на гражд. ищецъ, бившия министръ на правосъдието г. П. Пешевъ възмутенъ отъ поведението на з. прокурора Кайтазовъ и отъ резолюцията на сѣда е подалъ една дълга телеграма до прокурора на Рус. Апелативенъ Сѣдъ въ която го моли, за честъта на българското правосъдие, да запази срока и да подаде протестъ противъ присждата на Плъвенски Окржж. Сѣдъ, тъй като пристрастието на Кайтазова било очевидно.

ХРОНИКА

— **Разширение на градската градина.** Благодарение на енергичното застъпване на Кмета г. Табаковъ, Военния министръ най-послѣ е разрешилъ и прѣписалъ на Плъвенския Комендантъ, щото всички военни постройки, складове, лазарети, помещения за нѣстроєви роти и пр., които се намиратъ въ градската градина, извънъ нея и между нея и казармата да бждатъ изпразднени и съборени, а вмѣсто тѣхъ общинския сѣвѣтъ е опрѣдѣлилъ едно широко мѣсто на военнитѣ, по Ловчанското шосе, надъ Клания, на което да се построятъ всички тия постройки за нуждитѣ на мѣстния гарнизонъ. По тоя начинъ градската градина ще бжде разширена чакъ до казармата. Тя ще се прѣсѣча отъ единъ широкъ булеваръ, който ще води отъ Мавзолея прѣзъ градината за Скобелевия паркъ. Между Мавзолея и градината ще се построи единъ солиденъ и красивъ мостъ.

Куршумъ джамия, до новостроящата се градска баня, която сега е воененъ складъ, ще бжде опразднена и прѣвърната въ Плъвенски градски музей.

— **Разширение на улици и събаране на стари постройки.** Съгласно съ новия законъ за благоустройството, всички самостоятелни улици въ градоветѣ трѣбва да бждатъ широки най-малко 12 метра, а не 8, както бѣше до сега. Въ слѣдствие на това, общинския сѣвѣтъ е рѣшилъ да разшири улицата която почва отъ хотелъ «Балканъ» и минава по край новостроящата се баня съ още нѣколко метра, за да достигне ширина 12 метра, за която цѣль ще отчужди малко отъ дюкениитѣ на Петко Пѣевъ.

Отъ друга страна, възъ основа на чл. 38 отъ закона за благоустройството, една комисия състояща се отъ градския кметъ, Околийския началникъ и Окржжния инженеръ ще почне да прѣглежда и констатира, кои сгради подлежатъ на събаране и ще прѣдпише на стопанитѣ имъ да ги съборятъ.

— **Митрополия въ Плъвенъ.** г. Табаковъ въ желанието си да привлече въ града ни Н. В. Прѣосвещенство Вратчанския митрополитъ да прѣживява ако не постоянно, то поне извѣстно врѣме отъ годината, отъ друга страна по изричното желание на г. Н. В. Прѣосвещенство, че желае да има едно жилище въ града ни, е сезиралъ общинския сѣвѣтъ съ въпроса да се отпусне безплатно едно градско мѣсто на което да се построи митрополитски домъ.

— **Плъвенската Земледѣлческа Банка** е влезла въ прѣговори съ градската община да купи мѣстото на пожарната команда, на което да си построи здание за помещение на Банката. Ако тоя проектъ се осъществи, ще трѣбва да се радваме, защото на това мѣсто Земледѣлческата Банка сигурно ще построи едно монументално и красиво здание, по тоя начинъ ще се застрои и окраси едно отъ най-хубавитѣ мѣста въ града ни.

— **Съ какво прѣзрение** военитѣ се отнасятъ къмъ гражданитѣ, които се потятъ, за да имъ доставятъ всички земни удоволствия, може да се види отъ обстоятелството, че и до сега воената музика — макаръ че има двѣ въ града ни — не се отпуска да свири на «мужичитѣ» въ градската градина. Послѣдната недѣля напр. врѣмето бѣ прѣкрасно, едната музика свиреше на нѣколкото акации въ двора на военния клубъ, а другата музика бѣ свободна и капелмейстора ѝ се разхождаше въ градската градина, която бѣ прѣпълнена отъ хора..... но нали сж «цивилни» тѣ не заслужаватъ да имъ свири даромъ «вона» музика.

Разбира се, че голѣма частъ отъ вината за това пада на кмета и Окржж. Управителъ които прѣвиватъ грѣбнакъ прѣдъ тукашнитѣ воени голѣмци и се стараятъ даже да прѣдугадятъ желанията имъ а, нѣматъ куражъ да имъ кажатъ, че тѣ сж длѣжни да почитатъ поне малко обществото, което дава толкова жертви зарадъ тѣхъ.

Ние имахме случай да чуваме и офицери, които се възмущаваха отъ това, защото и на тѣхъ е по приятно да слушатъ музика въ градската градина на чистъ въздухъ, отколкото въ тѣхния клубъ, който не се посѣщава отъ никого.

— **Една похвална инициатива.** Научаваме се, че се изучавалъ единъ проектъ за построяване на втори етажъ на Св. Николаевското училище. Въ новия етажъ между другото ще има единъ широкъ и удобенъ салонъ съ една малка сценичка, който ще служи за гимнастически салонъ на ученицитѣ, за посрѣщане на ученици-екскурзиянти и въ извѣстни случаи за да могатъ да приспиватъ въ него; ще служи още и за засѣдания на разни благотворителни и други дружества, за конференции и

диспути научни, общественни и политически. Отъ друга страна, сценичката ще даде възможность тоя салонъ да се оползотвори и за малки забавления.

— **Утвърденъ е търгътъ** за построяването на тритѣ общински основни училища върху г. К. Смоляновъ, инженеръ — прѣдприемачъ. Ние сме увѣрени, че г. Смоляновъ, който начева новата си кариера прѣдприемачеството, ще даде доказателство за своята вещина въ това си поприще и ще се покаже по-доброствѣстенъ отъ много прѣдприемачи, които гледатъ само своитѣ интереси, а не и общественитѣ. Желаяемъ успѣхъ на г. Смолянова въ новото му поприще и сме увѣрени, че той ще закрѣпи и увеличи симпатиитѣ на Плъв. Общество, които справедливо си е спечелилъ, както и многоуважаемия му братъ-лѣкаръ г. Дръ А. Смоляновъ, комуто много бѣдни семейства въ града ни длѣжатъ живота и здравieto си, благодарение на неговото трудолюбие и безкористие.

— **Послѣднитѣ изобилни** дъждове, които валѣха въ цѣла България, за щастие не принесоха голѣми врѣди на посѣвитѣ въ нашия окржгъ. Дѣйствително на нѣкой мѣста посѣвитѣ на нискитѣ мѣста ще пострадатъ малко, но изобщо врѣдитѣ сж незначителни. Съ изключение на 2—3 села, въ които падна силенъ градъ и много отъ посѣвитѣ имъ бидоха съвършено унищожени. — Ако не послѣдватъ нови дъждове и градъ, реколтата въ нашия окржгъ обѣщава да бжде отлична.

— **Какъ се събиратъ държавнитѣ даждия.** Ние сме очевидци какъ финансовитѣ агенти ежедневно езекутиратъ сиромаситѣ данѣкоплатци за нѣколко лева незаплатени данѣци, езекутиратъ ги най-немилостиво като имъ продаватъ и парцалитѣ отъ гърба, а въ сжщо врѣме извѣстни силни на деня хора, които длѣгуватъ хиляди лева за данѣци не само не биватъ обезпокоявани отъ финансовитѣ власти, но даже и се крие, че тѣ иматъ да длѣжатъ даждия. Съобщаватъ ни, че Марко Карабелювъ ималъ да длѣжи около 2000 лева закжснели данѣци за нѣкакви имоти въ Никополска околия. Никополския Фин. Началникъ билъ изпратилъ прѣписката на тукашното фин. управление за събиране на тия данѣци, но тая прѣписка се криела въ едно чекмедже и не се явявала на бѣлѣ свѣтъ.

Бихме желали финансовото управление да обясни, вѣрно ли е това и защо се правятъ тия отстѣпки на Карабелювъ, а бѣднитѣ хорица се разплакватъ ежедневно по за 2—3 лева.

— **Военното министерство** е опустнало 2000 л. помощъ на градската ни община, съ които да достави още вода за чешмитѣ на военния лагеръ.

— **Лични.** Подпрѣдседателя на централното бюро на Либералната партия г. Савва Иванчевъ и бившия министръ г. П. Пешевъ дойдоха на 23 т. м. въ града ни първия като защитникъ на Марко Карабелювъ по обвинението му въ съставяне на една фалшива полица, а втория като защитникъ на граждан-

ския ищецъ по сжщото дѣло, г. Савва Иванчевъ отпитува за гр. Русе, а г. Пешевъ — обратно за София.

— **Министерството на Народното Просвѣщение** е отпуснало 500 лева помощъ за издържане на Плевенското Мухамеданско училище.

— **Ва столицата** се е съставило едно дружество цѣлта на което е залѣсяването на България. Дружеството се намира подъ високото покровителство на Министра на Търговията и Земледѣлието и има за членове много бивши министри и видни обществени дѣятели. Дружеството е приело своя уставъ споредъ който седалището му е въ София, а ще има клонове въ всички градове и села въ Княжеството. Прѣдъ видъ извънредно важната цѣль на дружеството, ние не се съмняваме, че въ близко бъдаще на всѣкъдѣ изъ страната ще се образуватъ клонове на това дружество, въ които ще влезатъ хора прѣданны на идеята — да се залѣси България и ще се почне една ползотворна дѣятелностъ.

— **Както чуваме** водителя на «свѣтлинаритѣ» въ Плевенъ (тѣй се наричатъ отцѣпниците отъ стамболиститѣ), билъ рекълъ да си построи една воденичка, но мѣстенцето за нея ей-тѣй нѣкакъ да да му се даде ако не съвсѣмъ безъ пари, то поне съ по малка цѣница. Рекалъ и сполучилъ. Убѣдилъ общ. съвѣтъ на с. Славовица, та държелъ постановление, съ което му *продава* едно общ. мѣсто отъ 7 декара по 40 лева. Малко биле паритѣ, но ползата за селото цѣла да бжде *голѣма*, защото селенитѣ цѣли да си иматъ близо воденица!.....

Какво е станало съ постановленнето, за сега незнаемъ, но чакаме отъ надлежнитѣ власти да си кажатъ думата. Увѣряватъ ни, че постановлението не е държено на името на Славовски, а на зетя му или на баджанака му, за това и тѣхнитѣ имена нека се иматъ прѣдъ видъ при провѣрката за узнавание какъ се продаватъ общ. мѣста и каква е ролята на Славовския кметъ въ тая сдѣлка.

Движението на епидемическитѣ и инфекциозни болѣсти отъ 20-ий Май до 30-ий сѣщий н. г. въ г. Плевенъ.

Наименование на болѣститѣ	Имаше	Заболѣли	Всичко	Оздравѣли	Умрѣли	Оставатъ
Скарлатина	1	1	2	1	—	1
Коремнъ тифусъ	2	1	3	2	—	1
Черна кашлица	8	4	12	3	2	7
Сибирска язва (далакъ)	—	1	1	—	—	1
Дифтеритъ	—	1	1	1	—	—
Брусница	—	2	2	—	—	2
Заушки	—	1	1	—	—	1

Старши Град. Лѣкаръ: **Дръ Бърдаровъ**

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ ФИНАНСОВИЯ БИРНИКЪ

№ 410

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Тотка Лишова отъ гр. Плевенъ VIII кв за **закжснели данъци** на сума 272 лева 06 ст. по изпъл-

нителния листъ № 3602 издаденъ отъ II Плевенски Мировий Сждия, а именно:

8) Нива въ землището на гр. Плевенъ въ мѣстността «Кърмджилѣка» отъ 3 дек. и 4 ара при сѣседи: Стоянъ Евровѣца, Михаилъ Ячовъ, Младенъ Младеновъ ф Юрданъ Пълковъ оцѣнена за 100 лева; 2) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Кърмджилѣка» отъ 6 дек. и 2 ара при сѣседи: Ваню Сименовъ, Христо Биковъ, Василъ Ангеловъ и пжтъ оцѣнена за 200 лева. 3) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Чапра» отъ 1 дек. 4 ара при сѣседи: Цвѣтанъ Вълковъ Минко Петовъ, Юрданъ Пълковъ и Вѣла Петрова оцѣнена за 60 лева; 4) Нива въ мѣстността «Арманитѣ» отъ 2 дек. и 8 ара при сѣседи: Цанко Мачовъ и Еврейскитѣ гробища оцѣнена за 40 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да наддаватъ.

гр. Плевенъ, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 411

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Иванъ Найденовъ Чавдаровъ отъ гр. Плевенъ за **закжснели данъци** на сума 105 лева 13 ст. по изпълнителния листъ № 1675 издаденъ отъ I Плевенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на гр. Плевенъ въ мѣстността «Габровецъ» отъ 9 дек. 8³/₄ ара при сѣседи: Велко Атанасовъ, Руси Стояновъ Трифонъ Ивановъ и пжтъ оцѣнена за 100 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да наддаватъ.

гр. Плевенъ, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 412

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти описани подробно въ обявлението ми подъ № 466 отъ 26/XI 1905 год. публикувано два пжти въ мѣстния вѣстникъ «Надежда» броеве 58 и 59.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плевенъ, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 413

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти описани подробно въ обявлението ми подъ № 466 отъ 21/XII 1904 год. публикувано два пжти въ мѣстния в. «Надежда» броеве 30 и 31.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плевенъ 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 414

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Цвѣтанъ Петровъ отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 38 лева 19 ст. по изпълнителния листъ № 6524 издаденъ отъ I Плевенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ с. Тученица отъ около единъ декаръ при сѣседи: Пжшо Коновъ Нено Христовъ и Ибраимъ Ибовъ оцѣн. за 40 л.

2) Едно бранище въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Мерково» отъ 2 дек. 5 ара при сѣседи: Моно Стояновъ и Нено Ив. Узуновъ оцѣнена за 10 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да наддаватъ.

гр. Плевенъ, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 415

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ слѣдующия недвижими имоти, принадлежащи на Парашкева Коновъ отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 211 лева 95 ст. по изпълнителния листъ № 6566 издаденъ отъ I Плевенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Крачунови круши» отъ 22 дек. при сѣседи Байчо Дилковъ, Косто Петковъ, Андрѣя Първановъ и пжтъ оцѣнена за 80 лева; 2) Нива въ сжщото землище и мѣстность отъ 12 декара при сѣседи Тодоръ Винновъ, Косто Ванковъ, Кито Вълчовъ и Косто Петковъ оцѣнена за 80 лева; 3) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Мерково» отъ 15 декара при сѣседи: Косто Петковъ, Тодоръ Винновъ, Пена Виннова и Нено Ивановъ и пжтъ оцѣнена за 80 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да наддаватъ.

гр. Плевенъ, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 416

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плевенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Руси Вълчовъ отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 105 лева 53 ст. по изпълнителния листъ № 424 издаденъ отъ II Плевенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Отъ срѣца» отъ 14 дек. при сѣседи: Ангелъ Вѣшевъ, Върбанъ Коновъ, Игнатъ Вълчовъ и Иванчо В. Сирковъ оцѣнена за 140 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 16/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 417

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Цанко Миневъ отъ с. Тученица за **закъсниданъци** на сума 409 лева 43 ст. по изпълнителния листъ № 6641 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сѣдия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Подъ бохотъ» отъ 7 декара при съседни: Т. Ангеловъ и М. Ивановъ оцѣнена за 70 лева. 2) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Вехтитѣ лозя» отъ 5 декара при съседни: Митю Ивановъ и Нешко Христовъ оцѣнена за 50 лева. 3) Бранище въ сѣщото землище въ мѣстността «Надъ лѣжка» отъ 3 декара при съседни: Кито Т. Лиловъ и Симеонъ Ивановъ оцѣнена за 30 лева. 4) Нива сѣщото землище въ мѣстността «Бодовски връхъ» отъ 18 дек. при съседни: Гецо Липовъ и Иванъ Вълчовъ оцѣнена за 180 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 16/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 418

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Гецо Липовъ отъ с. Тученица за **закъсниданъци** на сума 482 лева 41 ст. по изпълнителния листъ № 6673 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сѣдия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Върба» отъ 2 дек. при съседни: Нено Ивановъ и Кито Тошовъ оцѣнена за 20 лева; 2) Една нива въ сѣщото землище и мѣстность отъ 3 декара и 2 ара при съседни: Димитръ и Иванъ Липови оцѣнена за 30 лева. 3) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Подъ Лозята» отъ 1 декаръ при съседни: Атанасъ Стоевъ и Стоино Стратевъ оцѣнена за 10 лева; 4) Една нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Края» отъ 10 дек. при съседни: Иванъ Липовъ и пжтъ оцѣнена за 100 лева; 5) Една нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Дъртитѣ лозя» отъ 5 дек. при съседни: Нешко Христовъ, пжтъ и Янчо Цвѣтковъ оцѣнена за 50 лева; 6) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Бодово» отъ 8 декара при съседни: Цанко Миневъ, пжтъ и Мжнко Ивановъ оцѣнена за 80 лева; 7) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Босево» отъ 3 декара при съседни: отъ двѣ страни пжтъ и Иванъ Липевъ оцѣнена за 30 лева; 8) Нива въ сѣщото землище и мѣстн. отъ 6 декара при съседни: пжтъ и Цвѣтанъ Цачовъ оцѣнена за 60 лева; 9) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Дѣловецъ»

отъ 7 декара 5 ара при съседни: Ангелъ Ивановъ и Петко Цоновъ оцѣнена за 70 лева; 10) Бранище въ мѣстността «Лѣжка» отъ 5 дек. при съседни: Ан. Желѣзковъ Пжшо Коновъ и Нейко Косовъ оцѣнена за 20 лева; 11) Едно бранище въ мѣстността «Върба» отъ 4 дек. при съседни: Трифонъ Цачовъ, Иванъ Липовъ и Кито Тошевъ оцѣнена за 20 лева; 12) Бранище «Старитѣ кошета» отъ 2 декара при съседни: Данчо Ивановъ и Иванъ Липовъ оцѣнена за 10 лева; 13) Лозе сега нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Кокошинъ» отъ 2 декара при съседни: Гецо Липовъ, Петко Геновъ и Иванъ Липовъ оцѣнено за 40 лева; 14) Лозе сега нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Старитѣ лозя» отъ 1 декаръ и 4 ара при съседни: Иванъ Липовъ, Кито Тошовъ и Ст. Поповъ оцѣнена за 20 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 16/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 419

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Тончо Мариновъ отъ с. Тученица за **закъсниданъци** на сума 189 лева 67 ст. по изпълнителния листъ № 6642 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сѣдия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Дъртитѣ лозя» отъ 1 декаръ 5 ара при съседни: М. Мжнковъ и Игнатъ Ивановъ оцѣнена за 10 лева. 2) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Трънкитѣ» отъ 2 декара при съседни: Илия Вановъ и Нейко Вановъ оцѣнена за 20 лева; 3) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Барата» отъ 1 декаръ и 6 ара при съседни: Стефанъ Мариновъ и Илия Стойковъ оцѣнена за 10 лева; 4) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Бодовски връхъ» отъ 1 декаръ и 8 ара при съседни: Стефанъ Мариновъ и Панталей Христовъ оцѣнена за 10 лева; 5) Бранище въ сѣщото землище въ мѣстността «Мерково» отъ 6 декара при съседни: Стефанъ Мариновъ и Стоино Стратевъ оцѣнена за 40 лева; 6) Бранище въ сѣщото землище въ мѣстността «Новитѣ кошета» отъ 3 декара при съседни: Георги Ивановъ и пжтъ оцѣнена за 20 лева; 7) Една нива въ сѣщото землище въ мѣстн. «Пиперитѣ» отъ 7 декара 4 ара при съседни: Стефанъ Мариновъ и Косто Петковъ оцѣнена за 74 лева; 8) Една нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Тритѣ могили» отъ 8 декара при съседни: Нено Ивановъ, Христо Цвѣтковъ и пжтъ оцѣнена за 80 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 17/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 420

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Сирко Поповъ отъ с. Тученица за **закъсниданъци** на сума 175 лева 12 ст. по изпълнителния листъ № 6524, издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сѣдия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Мерково» отъ 4 декара при съседни: Танасъ Поповъ, Стефанъ Поповъ и пжтъ оцѣнена за 20 лева; 2) Бранище въ мѣстността «Новитѣ кошета» отъ 1 декаръ и 2 ара при съседни: Ст. Цонковъ, Танасъ Поповъ и пжтъ оцѣнено за 10 лева; 3) Бранище въ мѣстността «Вехтитѣ кошета» отъ 1 декаръ и 5 ара при съседни: Ал. Поповъ, Общинско бранище и Ст. Братоевъ оцѣнено за 10 лева; 4) Нива въ мѣстността «Сжб. Езеро» отъ 1 декаръ 2 ара при съседни: Георги Денковъ Гечо Поповъ и Петко Василевъ оцѣнена за 10 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 16/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 421

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Моно Ивановъ отъ с. Тученица за **закъсниданъци** на сума 102 лева 87 ст. по изпълнителния листъ № 6645 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сѣдия, а именно:

1) Едно Бранище въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Мерковски лжкъ» отъ 1 декаръ при съседни: Недѣлко Ивановъ, В. Сирковъ и Сирко Ивановъ оцѣнено за 10 лева; 2) Едно бранище въ мѣстността «Кукушинъ» отъ 4 декара при съседни: мѣжду селска оцѣнена за 40 лева; 3) Бранище въ мѣс. «Будевски шумакъ» отъ 5 дек. при съседни: Сирко Ивановъ, Кито Лиловъ и Стойко Братоевъ оцѣнена за 50 л. 4) Бранище въ мѣст. «Надъ мерковски лжкъ» отъ 1 дек. при съседни: Хр Начовъ, Гечо Поповъ и пжтъ оцѣн. за 10 л. 5) Лозе сега нива въ мѣстн. «Кукошинъ» отъ 1 декаръ при съседни: Илия Ивановъ, Пешо Дамяновъ и Нейко Коновъ оцѣнено за 10 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, коуто е наддалъ най-голъма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 16/V 1906 год.

Бироикъ: **В. Димитровъ.**

№ 422

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на

Стойко Ивановъ отъ с. Тученица за **закжсне-ли данъци** на сума 122 лева 59 ст. по изпълнителния листъ № 6646 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Дѣловетъ» отъ 5 декара и 7 ара при съседни: Тотю Цоновъ, Гечо Поповъ и Панчо Герговъ оцѣнена за 60 лева; 2) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Мѣрково» отъ 4 декара и 3 ара при съседни: Петръ Стояновъ и пжтъ оцѣнена за 40 лева; 3) Бранище въ мѣстността «Новитѣ къшета» отъ 1 декаръ при съседни: Стойко Братоевъ и Цвѣтанъ Ивановъ оцѣнено за 10 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 423

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Велико Ангеловъ отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 154 лева 87 ст. по изпълнителния листъ № 6589 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Тученица съ мѣстността «Опашката» отъ 7 декара и 5 ара при съседни: Петръ Радоевъ, и Ана Желѣзкова оцѣнена за 60 лева. 2) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Поповъ гйолъ» отъ 9 декара 7 ара при съседни: Минко К. Ивановъ и Панталѣя Христовъ оцѣнена за 80 лева; 3) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Мерково» отъ 4 декара и 5 ара при съседни: Пано Ивановъ и Вълчо Цоневъ оцѣнена за 30 лева.

Имота е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изброени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвень 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 424

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Данчо Ив. Чолашки отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 276 лева 46 ст. по изпълнителния листъ № 6520 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Опашката» отъ 13 декара при съседни: Симеонъ Ивановъ и Андрѣя Цачовъ оцѣнена за 60 лева; 2) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Кованлъка» отъ 14 дек. при съседни: Нейко Геневъ и Пешо Дамьяновъ оцѣнена за 60 лева. 3) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Подъ Гохотъ» отъ 22 декара при съседни: Петко Цановъ и Недѣлко К. Ивановъ оцѣнена за 100 лева; 4) Бранище въ мѣстността «Кузалтията» отъ 15 дек. при съседни: Вълчо Начовъ и Данчо Вълчевъ оцѣнена за 80 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 425

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Кито Пенчовъ отъ с. Тученица за **закжснели данъци** на сума 739 лева 47 ст. по изпълнителния листъ № 6653 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Деловетъ» отъ 5 декара 1 аръ при съседни: Петко Неновъ, Игнатъ Дешевъ и Андрѣя Цачовъ оцѣнена за 50 лева. 2) Нива въ мѣстността «Мерково» отъ 5 декара 1 аръ при съседни: Вълчо Кунчовъ, Игнатъ Вълчовъ и Т. Вълковъ оцѣнена за 50 лева; 3) Бранище въ мѣстността «Новитѣ делове» отъ 3 декара 1 аръ при съседни: Симеонъ Ивановъ, Ю. Трифоновъ и Игнатъ Нешевъ оцѣнена за 30 лева; 4) Бранище въ мѣстността «Мерково» отъ 2 декара и 2 ара при съседни: Кито Т. Лоловъ, Радос. Петровъ и Ал. Вълковъ оцѣнена за 20 лева; 5) Бранище въ мѣстността «Надъ лозята» отъ 4 декара и 1 аръ при съседни: Г. Петровъ, Ан. Вълковъ и М. Ивановъ оцѣнена за 40 лева; 6) Лжгъ въ мѣстността «Мерково» отъ 1 декаръ при съседни: В. Кунчовъ, Т. Стоевъ и К. Пенчевъ оцѣнено за 10 лева; 7) Лозе сега нива въ мѣстността «Кукошинъ» отъ 1 дек. 1 аръ при съседни: К. Пенчевъ и Хр. Коновъ оцѣнена за 20 лева; 8) Нива въ сжщата мѣстность отъ 7 ара при съседни: Н. К. Ивановъ и Цв. Ивановъ оцѣнена за 10 лева; 9) Ливада въ мѣстността «Черешовица» отъ 4 дек. и 2 ара при съседни: Гечо Поповъ, Стефанъ Поповъ и Кито Вълчовъ оцѣнена за 42 лева; 10) Нива въ мѣстността «Мало Драго» отъ 3 декара при съседни: Вълчо Начовъ, Стойко Братоевъ и Дочо Ивановъ оцѣнена за 30 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 16/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 427

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти подробно описани въ обявлението ми подъ № 178 отъ 25/IV 1904 год. публикувано два пжти въ мѣстния вѣстникъ «Плъвенски извѣстия» броеве 15 и 16.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна.

гр. Плъвень, 24/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 428

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти описани подробно въ обявлението ми подъ № 173 отъ 25/IV 1904 год. пунктове 1 и 3.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна.

гр. Плъвень, 24/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 429

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти подробно описани въ обявлението ми подъ № 169 отъ 25 Априлий 1904 год. публикувано два пжти въ мѣстния вѣстникъ «Плъвенски извѣстия» броеве 15 и 16.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плъвень, 24/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 430

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти подробно описани въ обявлението ми подъ № 166 отъ 25 Априлий 1900 год. публикувано два пжти въ мѣстния вѣстникъ «Плъвенски извѣстия» броеве 15 и 16.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плъвень, 24/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 431

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти описани подробно въ обявлението имъ подъ № 164 отъ 25 Априлий 1905 год. броеве 15 и 16.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плъвень, 24/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 432

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май до 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень на II публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти описани подробно въ обявлението ми подъ № 165 отъ 25 Априлий 1904 год. публикувано два пжти въ в. «Плъвенски извѣстия» броеве 15 и 16.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна.

гр. Плъвень, 26/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 467

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 26 Май и на 26 Юний 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Емине Мехмедова отъ гр. Плъвень VII кв. за **закжснели данъци** на сума 160 лева по изпълнителния листъ № 5128 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

Една нива въ землището на гр. Плъвень въ мѣстността «Бѣли брѣгъ» отъ 58 дек. 11 1/2 при съседни: Трило Пъловъ, Цвѣтко Нечовъ и пжтъ оцѣнена за 161 левъ и 60 ст.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 26/V 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

Печатн. на Т. Хр. Бърдаровъ—Плъвень.